

小慧姐說

(衣連左布)

自是晝夜刺繡不少停息。繡成之物，輒暗着雇傭賣於嫁娶之家。凡鄰近之嫁女娶媳者，無不有其手澤所賣之錢，收藏漸漸終不妄動。迨積至五拾元時，每冬買小麥數石，存至次春作麥種賣，遼河一帶時遭水災，又以小麥為大宗出產，桓臨時倍價買麥種，女因有贏餘。女性苟細，絲毫必與計較，恐有遺算，故得積至五百餘元。父怒而詈之曰：吾家雖不敢言大有，亦可稱小康，何需此區區者？而不知女之用心，乃別有在也。女知其父將伊改嫁王姓，已有成議，定於某日會親。女情急假言往鄰舍尋找花樣，暗將所積之款，携奔夫家。

授計於姑，姑依計將妹所生之月餘子，抱置女懷，託言與伊子桑聞漢。

（完）

大漢公報雜錄

中華民國八年

誰叫你說人要死

▲該打該打

義犬

（發）

雜錄

（權公）

燈窗瑣記

（權公）

新堂年延

Yen Nan Tong Co.

Vancouver, B. C.

實皆爽快可傳，然必拘拘於曲謹，願莫辨途徑，是以盜皆止焉。

廉如陳仲子，似亦近於懸矣。顧其

身之自由，蓋亦有足稱者，孰謂女子無獨立性耶？

（完）

是集鄉衆圍追之，唯天陰月黑，四

不在，而銀物亦失，始知被盜於

其足，而鳴益厲，不少懈，既

歸，直破壁盜，盜揮刀反殺人，傷

其足，而鳴益厲，不少懈，既

去，有人沽其家資，約值七八

千元之譜，證音謂慧姐其人其事。

（完）

是集鄉衆圍追之，唯天陰月黑，四

不在，而銀物亦失，始知被盜於

其足，而鳴益厲，不少懈，既

歸，直破